

却看不到对方的朋友圈,但是进她朋友圈又可以看见 - 网创妙策

例如，在舒军的父母这一代，丈夫和妻子都有微信。只是为了方便联系，他们很少发送朋友圈，也不看朋友圈。当然，他们看不到彼此的朋友圈。这对夫妇彼此有微信，但看不到对方的朋友圈，这不是一个例子。生活中的许多夫妻都是这样。在淑君身边也有两对这样的情侣，但他们看不到彼此的朋友圈，原因和结果各不相同。

朋友圈没有看见对方发朋友圈，但是进她朋友圈又可以看见，这是为什么？

都错！本人就是这种人！你告诉我正确答案因为我发的时候选择仅自己可见，这样所有人都看不见，等到过了一段时间后可能过两三天，基本上度过了人人能刷到我信息的高峰期以后我再选择全部公开。这样你们全都不会再朋友圈里面刷到我的信息。除非你有毅力一路倒刷好几天的信息，一般人不可能的，没人会这样看重重复太多的别人的你看过。

夫妻两人互相有微信，却看不到对方的朋友圈，这说明什么？

对于题主所提到的这种夫妻两人互相有微信，却看不到对方的朋友圈的现象，并不属于个例，生活中有许多夫妻都是如此，有书君身边也有这样的两对夫妻，只是他们不看对方朋友圈的原因不同，结果也不一样。01，屏蔽掉的朋友圈，是对相爱容易相处难的无声喟叹小李和美美是一对令人羡慕的情侣楷模，结束了多年的异地恋后，终于步入婚姻殿堂，生活在了一起，身边的亲朋好友在羡慕两人深厚感情的同时，也对他们的婚姻生活充满了祝福。

然而，才一年多，原来情比金坚的两人竟然以离婚收场。大家百思不得其解之时，美美有一次醉后吐露真言结婚后，我们越来越疏离，甚至这半年多都不看对方的朋友圈。原来，还没结婚之前，两人分割两地，微信成了主要的联系方式，朋友圈更是每条都看，并点赞评论。可是结婚后，两人才发现，彼此之间竟是矛盾重重，感情也出现了问题，渐渐疏远乃至同床异梦，对彼此不再关心的两人自然也没有心情看对方的朋友圈，最后，随着双方感情的进一步破裂，两人不约而同的在朋友圈屏蔽了对方，这场婚姻也以离婚草草收场。

02，屏蔽的朋友圈，是打开双方心扉的一把钥匙有书君的另一对朋友老蔡和陈姐，是一对令人称羡的模范夫妻，两人结婚多年，依然如同恋爱一般如胶似漆。问起两人感情保鲜秘籍，陈姐神秘一笑很简单，不看彼此朋友圈就好了。众人一头雾水，陈姐却娓娓道来。原来，老蔡和陈姐的感情，也一度出现过危机，一个重要的表现便是双方没有话题可聊。

每天简单重复的上班下班回家，生活没有了新鲜感和激情，就算偶尔遇到有意思的事，在朋友圈里也已经知道了，回家就很难有聊天的欲望，久而久之，双方越来越隔阂。后来，两人意识到了彼此之间的问题，采取了许多方法来稳固感情，不看对方朋友圈便是重要的一招。这样，彼此不知道双方在朋友圈里发的内容，也不知道平时做什么。回家后，两人坐在一起，聊聊天，谈谈每天遇到的新鲜事，话题越来越多，感情也就越来越深厚。

有书君身边这两对夫妻的例子，代表了夫妻两人互相有微信，却看不到对方的朋友圈的两个极端，那些属于这种情况的夫妻，可能是这两种原因，也可能还有别的原因。比如说有书君的父母那一辈，夫妻双方有微信，只是为了方便联系，很少发朋友圈，也不看朋友圈，自然也看不到对方的朋友圈。还有的情况是一方整天转发养生健康内容，另一方整天转发足球体育，双方之间纯粹是对彼此关注的内容不感兴趣，所以也就不看对方的朋友圈，但是感情并不会因此受到影响。

随着微信越来越深入我们的生活，朋友圈的关系也成了许多人考验双方感情的一种标准，但我们应该清楚，虚拟的朋友圈并不能代表现实中的感情，夫妻之间要想感情稳固婚姻长久，在日常的生活中加强沟通努力维护才是正确选择。有书君语：有书送书季开始啦每周会免费赠送1000本实体书给大家作为福利，本次送出的是年度必读之书无声告白。